Отчёт руководителя ЛОГБУ «Каменногорский ДИ» 

перед трудовым коллективом за 2018 год
Общая информация об учреждении:

Каменногорский дом-интернат создан в 1993 году по  приказу комитета по социальной защите населения Ленинградской области «Об открытии дома-интерната на 80 мест».


С 2013 года приказом комитета количество мест увеличено до 100.

С 2019 года государственное задание уменьшилось, количество мест вновь сократилось до 80.

В 2018 году Каменногорский дом-интернат отмечал свой 25-ти летний юбилей на котором были вручены благодарности комитета по социальной защите населения Ленинградской области медицинской сестре Поповой Любови Александровне и повару Дубодел Александре Адамовне за преданность профессии, которые работают в учреждении со дня открытия. Также были вручены благодарственные письма и памятные подарки сотрудникам, которые работают в доме-интернате более 20 лет (7 человек) и более 15 лет (6 человек).
На 01.01.2019 года общее количество проживающих 90 человек.          Из них на отделении милосердия – 76 человек, на отделении активного долголетия – 14 человек.
Информация о хозяйственно-финансовой деятельности:

На 2018 год объём выделенных средств на исполнение государственного задания составил 42 102,90 тыс.руб., объём израсходованных средств на исполнение государственного задания  составил 41 346,33  тыс.руб. Исполнение составило 98 %. Оставшиеся деньги перешли на 2019 год.

Поступления от оказания услуг от приносящей доход деятельности (плата за проживание в доме-интернате) составили 10 174,84 тыс.руб.,             за оказание платных услуг (временное проживание) – 882,74 тыс.руб.


План койко-дней составлял 34 500 к/д. Выполнено – 33 285 к/д, что составляет 97% по отношению к годовому плановому показателю.

Койко-дни не выполнены в связи с тем, что на 2019 год уменьшилось государственное задание, сократилось количество мест и с сентября 2018 года дом-интернат никого не принимал.
Объём выделенных субсидий на иные цели, не связанные с исполнением государственного задания составил 4 157 753,50 рублей.             Это стоимость работ по разработке проектно-сметной документации на капитальный ремонт помещений ЛОГБУ «Каменногорский ДИ».
Денежные средства были освоены не в полном объёме (4 027 367,00 рублей), так как Подрядчик не исполнил свои обязательства по контракту.
На сегодняшний день все обязательства Подрядчиком исполнены, денежные средства освоены, дому-интернату выплачены пени в связи с просрочкой исполнения обязательств, предусмотренных контрактом.
По программе «Укрепление материально-технической базы учреждений социального обслуживания населения Ленинградской области» денежные средства не выделялись, ремонтные работы в 2018 году не проводились.

Общие расходы на содержание и обеспечение деятельности учреждения в 2018 году составили 52 303,04 тыс.руб., из них:
- заработная плата – 28 880,96 тыс. рублей;

- начисления на выплаты по оплате труда – 8 644,71 тыс. рублей;

- прочие выплаты персоналу (возмещение за транспортные расходы и проживание) – 33,64 тыс. рублей;

- коммунальные услуги – 3 959,38 тыс. рублей;

- продукты питания, медикаменты и мягкий инвентарь – 8 410,32 тыс. рублей;

- основные средства – 147,56 тыс. рублей (оборудование для пищеблока и медицинское оборудование);

- услуги по содержанию имущества – 1 007,30 тыс. рублей (обслуживание и ремонт оборудования, обслуживание пожарной сигнализации, вывоз мусора и т.д.);

- прочие услуги – 952,14 тыс. рублей (ритуальные услуги, обучение и повышение квалификации персонала, периодический медицинский осмотр, услуги охраны и т.д.);
- услуги связи – 82,41 тыс. рублей;

- прочие расходы – 184,62 тыс. рублей (уплата штрафов и гос.пошлины, сувенирная продукция).

В 2018 году больше 70% от общих расходов было направлено на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда и меньше 30% было израсходовано на нужды учреждения.
Общий фонд оплаты труда составил 28 880,96  тыс.руб., в том числе: за стаж работы в учреждении – 1 288,22 тыс.руб.; премирование – 9 435,29 тыс.руб.
Средняя заработная плата – 37 487,94 рублей, по сравнению с 2017 годом увеличилась на 12%. 

Анализ средней заработной платы за 2017-2018 годы

	Категория персонала
	2017 год
	2018 год

	Административно-управленческий персонал
	45 217,42
	47 891,60

	Врач
	70 037,50
	81 305,80

	Средний медицинский персонал
	37 311,58
	43 415,50

	Младший медицинский персонал
	30 372,30 
	41 001,50

	Социальный работник
	39 000,00
	41 266,70

	Учебно-воспитательный персонал
	21 988,70
	20 568,90

	Прочий персонал
	24 283,38
	23 906,20

	Всего по учреждению
	33 362,95
	37 487,94


Для поощрения работников дома-интерната выплачивались разовые премии к праздникам (День защитника Отечества, Международный женский день, День социального работника).

7 человек получили материальную помощь (3 в связи с юбилеем, 4 в связи со смертью близкого родственника). Всего материальной помощи было оказано на 35 000 рублей.

За образцовое выполнение должностных обязанностей 3 человека были награждены Благодарностями и Почётными грамотами Каменногорского дома-интерната (медицинская сестра, санитарка и специалист по кадрам).     Все награждённые получили материальное поощрение (по 3000 рублей).

Проведено 39 закупочных процедур (28 электронных аукционов,              5 конкурсов с ограниченным участием, 6 закупок с единственным поставщиком) и заключено 39 контрактов. От проведённых процедур экономия составила 2 862,79 тыс. рублей. Вся экономия была направлена на заработную плату среднего и младшего медицинского персонала.

Также заключено 96 договоров до 100 тысяч на общую сумму 1 875,59 тыс.рублей.
Информация о работе с кадрами:

В 2018 году в дом-интернат был принят на работу 1 человек внешним совместителем (водитель).

За весь год уволилось 6 человек: 4 санитарки, медицинская сестра и машинист по стирке белья.

На сегодняшний день в доме-интернате работает 67 человек (из них 8 внешних совместителей).
На 01.01.2019 года утверждено штатное расписание с численностью 83,5 ставок. 

Все штатные единицы разрабатываются. Вакантных должностей нет.
Для улучшения качества медицинских услуг 3 медицинские сестры повысили свою квалификацию на цикле «Сестринское дело в терапии» (Коновалова М.В., Нератнис Е.Н., Попова Л.А.).

Прошла специализацию на цикле «Медицинский массаж» медицинская сестра по массажу Самкина В.А.

Из числа младшего медицинского персонала освоили программу профессионального обучения:

- по должности «Санитарка» - 5 человек; 

- по должности «Младшая медицинская сестра по уходу за больными -                   17 человек.

Также сотрудники дома-интерната прошли обучение по программам:

- «Современные модели управления в социальной сфере в свете Федерального закона 442-ФЗ» (директор О.А.Волынец);

- «Гражданская оборона и защита населения от чрезвычайных ситуаций» (директор О.А.Волынец, специалист по охране труда И.Б.Овчинникова);

- «Охрана труда работников организаций»  (директор О.А.Волынец, специалист по охране труда И.Б.Овчинникова, главный бухгалтер Лебедева И.В., специалист по кадрам Литвиненко Т.И., заведующая хозяйством Л.М.Оленченкова);
- «Обслуживание сосудов, работающих под давлением (дез.камера)» (машинист по стирке белья Козлова Е.Б., машинист по стирке белья Дёмина М.В.);

- «Переподготовка специалистов по безопасности дорожного движения в организациях, осуществляющих перевозку пассажиров и грузов» (специалист по охране труда И.Б.Овчинникова);

- «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта» (специалист по охране труда И.Б.Овчинникова, заведующая хозяйством Л.М.Оленченкова).

25 мая 2016 года была создана первичная профсоюзная организация (ППО). Первоначально в профсоюз вступили 24 сотрудника. На сегодняшний день в ППО числится 35 человек, что составляет 60% от общего количества персонала.

За 2018 год сумма перечислений составила 173 991,96 рублей. Часть денежных средств была израсходована:

- подарки к Международному женскому дню;

- билеты на детское Новогоднее представление в городе Санкт-Петербурге;

- новогодние подарки;

- оказание материальной помощи.
Информация о предоставлении социальных услуг проживающим:
На 01.01.2018 года общее количество проживающих 90 человек:

- 30 человек  находятся на постельном режиме;

- 50 человек  обслуживают себя частично;

- 10 человек полностью себя обслуживают.        

Возрастной состав: средний возраст – 69 лет, почти 40% от общего числа проживающих это лица старше 76 лет.
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В доме-интернате получателям  социальных услуг с учётом индивидуальной программы предоставления социальных услуг (ИППСУ) предоставляются следующие услуги:

- социально-бытовые;

- социально-медицинские;

- социально-педагогические;

- социально-правовые;

- услуги в целях повышения коммуникативного потенциала.
Социально-медицинские услуги оказываются в соответствии с лицензией на осуществление медицинской деятельности и лицензией на осуществление фармацевтической деятельности.
По сравнению с 2017 годом заболеваемость осталась на прежнем уровне и  составила 28 случаев (на 113 человек, проживающих в течение 2018 года). Из них: ОРВИ, острая пневмония, острое нарушение мозгового кровообращения, острая задержка мочи. Туберкулёза и инфекционных заболеваний не зарегистрировано.
По сравнению с 2017 годом смертность осталась на прежнем уровне и составила 21 человек. Вскрыто – 9 человек, не вскрыто 12 человек (по заявлению от родственников). Расхождений клинических и патологоанатомических диагнозов нет.
Инвалидность имеют 79 человек, что составляет 88% от общего числа проживающих. На каждого проживающего разработана индивидуальная карта реабилитации (ИКР). 

В соответствии с ИПРА и ИКР охват социальной реабилитацией составляет 100%.
В 2018 году получены через Фонд социального страхования технические средства реабилитации (противопролежневые матрацы, костыли, коляски, ходунки, трости, мочеприемники), абсорбирующие бельё и подгузники.
В сентябре 2018 года жителю дома-интерната через ФСС была предоставлена путёвка в санаторий «Лесная поляна», город Пятигорск. 
В течение года проводился профилактический осмотр и диспансеризация проживающих. Всем сделаны анализы крови и мочи, ЭКГ, осмотрены дерматологом и гинекологом 100% жителей. Другими узкими специалистами осмотр проводился по мере нуждаемости. На диспансерном учете на начало 2019 года состоят все 90 человек. Контролировалась прививочная работа, всем нуждающимся сделана прививка АДСм (8 человек). Против гриппа привиты все проживающие дома-интерната (90 человек).

За 2018 год прошли освидетельствование МСЭК 4 человека. Подтверждена II группа инвалидности и актуализирована ИПРА 1 человеку, нуждались в актуализации ИПРА – 3 человека.

Лекарственные средства закупались в рамках государственного контракта, по договорам до 100 тысяч рублей и за личные средства проживающих.


Дополнительное лекарственное обеспечение бесплатно получили инвалиды, пользующиеся пакетом социальных услуг, было выписано            82 рецепта для больных сахарным диабетом и бронхиальной астмой.

Директором дома-интерната проводится ежедневный (кроме субботы и воскресенья) приём посетителей по личным вопросам, в том числе проживающих и/или их родственников (с 08.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00).

Основные вопросы: перевод в другую комнату, плата за проживание в доме-интернате, состояние здоровья проживающих, возможность родственникам получать пенсию за проживающих и другие.

В доме-интернате открыт кабинет культорганизатора. Ведется кружковая работа, организовываются выставки творческих работ, турниры по настольным играм, работает библиотека (проживающие обеспечиваются газетами, журналами, книгами; для слабовидящих проводится чтение книг и газет вслух), организуется просмотр фильмов. Используется энергоинформационная терапия, которая включает в себя музыкотерапию, ароматерапию, арт-терапию. Проводятся игры на тренировку памяти, внимания, мышления, логики. 


В шестнадцатой выставке творчества пожилых людей и инвалидов Ленинградской области «Добрых рук мастерство» приняли участие                 5 проживающих нашего дома-интерната. Победителю выставки был вручён диплом в номинации «Амигуруми» за вязанную игрушку «Пёс».
Обеспечение комплексной безопасности в учреждении:

В 2018 году выполнены следующие мероприятия по пожарной безопасности:

- проведение профилактических противопожарных мероприятий (вводный инструктаж, внеплановый инструктаж, проведение тренировок по гражданской обороне и действиям персонала по сигналу «Условный пожар»);

- организация обучения лиц по гражданской обороне;

- обслуживание автоматической пожарной сигнализации;

- обслуживание внутренних сетей противопожарного водопровода;
- приобретены первичные средства пожаротушения (10 порошковых огнетушителей).
Расходы на противопожарные мероприятия в 2018 году составили 90,2 тыс. рублей.

В 2018 году выполнены следующие мероприятия по охране труда:

- проведение профилактических мероприятий по охране труда (вводный инструктаж, инструктаж на рабочем месте);

- проведение периодического медицинского осмотра;

- приобретение и обеспечение персонала смывающими и обеззараживающими средствами,  средствами индивидуальной защиты;
- организация обучения ответственных по охране труда;
- проведение профилактики дорожно-транспортного травматизма (ежегодный техосмотр автотранспорта);

- обеспечение защиты персонала от поражения электрическим током (измерение изоляции сопротивления электрических сетей);

- профилактические мероприятия по обработке территории от грызунов и насекомых;

- проведение регламентных работ по обслуживанию оборудования;
- проведение специальной оценки условий труда.
Расходы на мероприятия по охране труда в 2018 году составили   855,20 тыс. рублей.
Информация о проверках контрольно-надзорными органами:

В 2018 году в отношении Каменногорского дома-интерната было проведено 2 проверки Государственной инспекцией труда в Ленинградской области.

Первая проверка проводилась с целью осуществления федерального государственного надзора за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.  

Было выявлено одно нарушение – работодатель не обеспечил проведение специальной оценки условий труда на рабочем месте. 

В настоящее время данное нарушение устранено (контракт                   № 2018.264084 от 19.06.2018), все рабочие места аттестованы и соответствуют нормативам. По заключению экспертной организации, проводившей СОУТ, улучшение условий труда не требуется. 

Вторая проверка проводилась с целью осуществления федерального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания.

Были выявлены следующие нарушения:

- спальные комнаты предусмотрены более чем на 3 человека;

- в составе помещений медицинского назначения не предусмотрено приемно-карантинное отделение.

Данные замечания возможно будет устранить только после проведения капитального ремонта дома-интерната, запланированного начаться уже в этом году. 
Задачи и перспективы развития учреждения:

Весь 2018 год разрабатывался проект и подготавливались сметы на ремонт всего дома-интерната, а также на дополнительные площади, предоставленные в безвозмездное пользование Каменногорской городской больницей. В настоящее время проект готов, он прошёл экспертизу и мы готовимся к конкурсу на проведение ремонтных работ.
В этом году начнётся капитальный ремонт всего дома-интерната. 
Директор дома-интерната





         О.А.Волынец
